

暑假，让孩子当一次“小小外交官”

今日女报 / 凤凰网记者 冯晓雅 供图 / 湖南省中青旅国际旅行社有限公司

“我的理想是成为一名外交官，接下来的考试会好好加油！”2023年高考结束后，长郡中学应届毕业生漆嘉怡成了老师同学眼中的好榜样。因为此前一则高考前采访，她对着镜头信心满满地说出自己的梦想是成为一名外交官，被网友们赞为“眼里有光”的女孩。

一口流利的外语，应对正式场合侃侃而谈、从容不迫的气质……事实上，除了越来越多的学生将“外交官”视为自己的理想职业，在很多重视家庭教育的家庭，让孩子们接触“外交官式教育”，培养孩子的眼界和能力，已成为新的潮流。

6月13日，湖南今日女报传媒有限公司与湖南省中青旅国际旅行社有限公司在长沙联合发起成立湖南家庭文旅运营中心。当日，还举办了2023暑期家庭文旅产品发布会，推出湖南独家夏令营产品——“超级外交官·国际青少年夏令营”。

听、说、读、游，夏令营多姿多彩



“On your third question, I have seen relevant reports and twitter. Hmm. How interesting.”站在北京外国语大学的讲台上，来自湖南岳阳的12岁学生小苏侃侃而谈，她巧用华春莹答外国记者的回复，在模拟联合国会议上，自信而流利地用英文表达着自己的观点。

近年来，以锻炼口语、培养孩子表达能力、提高孩子的演讲

才能等为特点而创立的暑期夏令营产品层出不穷，首次引入湖南的“超级外交官·国际青少年夏令营”产品又有何特点呢？

“我们想让更多湖南的孩子了解到外交官的工作，在他们心里种下一颗‘外交’的种子。从小培养他们像外交官一样，有良好的沟通能力和分析能力。这便是我们开设这个夏令营的初衷。”湖南省中青旅国际旅行社

社有限公司总裁尹雄说。

据悉，这次夏令营设置了6天5晚的体验课程，包含大使、外交官面对面交流、驻华大使馆参访、模拟联合国大会、英语模拟同声传译、公共演讲与辩论等，提升孩子们的眼界与格局。

“这对孩子而言，是一次难能可贵的学习机会。同时，我们的夏令营也会安排故宫博物院、天安门广场升旗仪式、居庸关长城、湖广会馆京剧体验、中国科技馆、清华大学或清华艺博参观，与优秀的学长学姐们进行交流，增加孩子们对历史、文化的了解。”湖南省中青旅国际旅行社有限公司总裁助理方艺蓉介绍，“我们特别安排刘帅老师作为此次负责人，他是一位中英双语励志演说家，毕业于北京外国语大学，曾是央视节目嘉宾评委，曾就全球问题对话过英国前首相卡梅伦、德国前总统武尔夫。”

全面保障，全封闭式营地管理

“上次看到了家庭文旅中心推出的3个家庭产品，我们对‘超级外交官·国际青少年夏令营’特别感兴趣，我家孩子刚上初二，他的偶像就是耿爽。”在长沙工作的谢女士说。同时，她也提出了自己尤为担心的安全保障的问题。

“安全是我们的第一要务，营地设在北京交通大学，全封闭式管理，环境优美，配套设施完备，为孩子们提供一个既有学术氛围又有安全保障的环境。”方艺蓉介绍。同时，营地将每天做

好消杀工作、保证校舍环境卫生

并安排导师24小时陪同学习，全时间段监控，宿舍严格执行按性别分层分配住宿，保护营地专属性和安全性；配备专门应急小组，应对突发情况；安排24小时安保和

专业医护人员，保障营员的安全与健康。

“我们还为每一位营员在夏令营期间购买了定制的人身意外险（最高额度20万元），为孩子和家庭提供全方位风险保障。”方艺蓉补充道。



国际青少年夏令营

SUPER DIPLOMATS SUMMER CAMP

聆听大使讲述鲜为人知的全球故事

五大特色

- 大使面对面交流
- 大使馆参访
- 模拟联合国
- 模拟同声传译
- 全球思维课程

适龄营员

10-17岁青少年

开营地点

北京交通大学



第一期：2023年7月17日-7月22日
第二期：2023年7月24日-7月29日
第三期：2023年7月31日-8月05日
第四期：2023年8月07日-8月12日

打开抖音，扫一扫，直播有惊喜

孩子们通过“超级外交官·国际青少年夏令营”可以收获：

NO.1 英语听说能力

外语专家亲授英语，模拟联合国专家外教陪伴，收获自信。在课程中，孩子们将作为一名“小外交官”，观看外交官谈判视频，了解谈判与磋商技巧，并结合自身能力用英文做出解答。

NO.2 专业演讲能力

英语演讲专业老师将为孩子们从形体发音，表达逻辑等多方面进行指导，切实提高他们的演讲能力。在课程中，孩子们将以“可持续发展”等时下热点话题为议题，围绕联合国十七个可持续发展目标，进行公共演讲相关训练，培养表达能力。

NO.3 传统文化自信

孩子将在游学过程中体验中国传统文化，用英语讲好中国故事，让中国传统文化成为营员的素养符号，提升跨文化交流底蕴。

NO.4 综合素质提升

营地设置了外交官能力经典拓展项目，让孩子们在学习、讨论、游学等课程中了解合作共赢、博弈理论等属于外交官的职业素养，从而提升孩子们的领导力、沟通协调力和团队协作等综合能力。